

В ежегодном Послании Владимир Путин обозначил приоритеты в сфере образования

4 декабря 2014 года Владимир Путин обратился к Федеральному Собранию с ежегодным [Посланием](#). В нём он обозначил основные приоритеты в сфере образования. В частности, уделил большое внимание роли подготовки высококвалифицированных инженерных кадров.

На церемонии, состоявшейся в Георгиевском зале Большого Кремлёвского дворца, присутствовали члены Совета Федерации, депутаты Государственной Думы, члены Правительства, руководители Конституционного и Верховного судов, губернаторский корпус, председатели законодательных собраний субъектов Федерации, главы традиционных конфессий, общественные деятели.

По словам **Владимира Путина**, для достижения результатов в научной и образовательной сфере необходимо объединять усилия: *«Нужно объединить усилия проектных, творческих команд и динамично развивающихся компаний, которые готовы впитывать передовые разработки, подключить ведущие университеты, исследовательские центры, Российскую академию наук, крупные деловые объединения страны. И конечно, пригласить наших соотечественников, которые трудятся за рубежом в науке и в высокотехнологичных отраслях, но, разумеется, тех из них, кто действительно может что-то дать».*

В ежегодном послании президент также уделил особое место подготовке высококвалифицированных инженерных кадров. В частности, он предложил *«сосредоточиться на качестве подготовки кадров, организовать подготовку инженеров в сильных вузах, имеющих прочные связи с промышленностью, и лучше, конечно, в своих регионах».*

[Пресс-служба СФУ](#), 5 декабря 2014 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/14721>